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Москва, Россия
08 мая 2013 года 
ПРЕСС РЕЛИЗ
Оргкомитета Шестой международной конференции
«ПЛАТИНОВЫЕ МЕТАЛЛЫ В СОВРЕМЕННОЙ ИНДУСТРИИ,
ВОДОРОДНОЙ ЭНЕРГЕТИКЕ И В СФЕРАХ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ БУДУЩЕГО»
               (ТЕЛЬ АВИВ-ЯФФА – ПМ'2014)


Под патронатом  Международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» (Германия) при поддержке Общества цветных металлов Китайской Народной Республики, Куньминского института драгоценных металлов (Китай) и ОАО «НПК «Суперметалл» (Россия) 15-19 октября 2012 года в Куньмине (Китай) состоялась Пятая международная конференция «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего».

По решению участников конференции Оргкомитету было поручено организовать и провести шестую международную конференцию «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» в 2014 году.

Место проведения конференции было поручено определить Организационному комитету по результатам  рассмотрения заявок. 

По завершении конференции Куньмин-ПМ'2012 Оргкомитет получил предложение от Международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» провести шестую PM-конференцию в Тель-Авиве, Израиль.


8 мая 2013 года Оргкомитет провел заочное заседание, на котором были рассмотрены все полученные заявки проведения Шестой международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» и определено место и время проведения конференции ПМ-2014.

Международный организационный комитет серии ПМ-конференций рад сообщить о том, что в результате рассмотрения всех предложений, полученных Оргкомитетом, и заочного голосования членов Международного организационного комитета принято решение принять предложение, полученное от Международной организации "Фонд профессора Е.И. Рытвина» (Германия) по проведению шестой международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего (PM-2014)» в городе Тель-Авив, Израиль.
Следующая шестая ПМ-Конференция будет проходить под эгидой Международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» в городе Тель-Авив, Израиль с 22 по 26 апреля 2014 года.

Аккредитация оргкомитета и участников во время работы конференции будет в отеле Дан Панорама, Тель-Авив.
Административные организаторы конференции - Oswelt GmbH (Германия), ОАО «НПК «Суперметалл» (Россия). 

Официальные информационные материалы шестой международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего». (Тель Авив-ЯффА - PM'2014)" Оргкомитет опубликует на официальном сайте Оргкомитета в июне- июле этого года.
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