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Берлин, 02 июня 2010 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Оргкомитета международной конференции 

Платиновые металлы в современной индустрии,

водородной эНЕРГЕТИКЕ И 

В СФЕРАХ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ БУДУЩЕГО

«БЕРЛИН – ПМ’2010»

Под патронатом Международной организации Фонд профессора Е.И. Рытвина  при поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации и Международной Академии Информатизации 31 мая - 04 июня 2010 года в Берлине  состоялась четвертая международная конференция по использованию драгоценных металлов в сферах производства и жизнеобеспечения. 
В конференции приняли участие 59 представителей научных и промышленных предприятий, деловых кругов и общественных организаций из Германии, Китая, России, Украины и Великобритании.
Программа конференции включила 29 докладов и специальных сообщений. Тематика докладов направлена на решение вопросов оптимизации применения драгоценных металлов в производстве азотной кислоты, стеклянных и базальтовых волокон и других продуктов химической и стекольной промышленности, в медицине и энергетике. Ряд докладов были посвящены проблемам производства и использования оборудования из драгоценных металлов.
 Представленные доклады будут опубликованы в сборнике трудов конференции с учетом Декларации о международном сотрудничестве и других обсуждаемых на пленарных заседаниях материалов. 
Доклады, сообщения и многоплановое общение, по мнению участников конференции, откроют новые возможности для расширения взаимодействия производителей и потребителей оборудования и материалов из благородных металлов на международном уровне, что будет способствовать развитию научно-технического прогресса во многих областях деятельности и обеспечению позитивной конкуренции в рассматриваемом секторе рынка благородных металлов.

Отмечая заметный личный вклад профессора Р.Поллока (Манчестерский университет Великобритания) в развитие кооперации в области производства и применения драгоценных металлов и в организацию международных конференций «РМ-2005-2010», Международная организация Фонд профессора Е.И.Рытвина наградила его Дипломом Фонда и Памятной серебряной медалью. 

            Оргкомитет «Берлин – ПМ’2006»  за поддержку в организации и проведении конференции выражает благодарность:

- Международной Академии Информатизации при ООН (Россия);
- Редакции журнала «Драгоценные металлы. Драгоценные камни» (Россия);
                - ОАО РАО «Норильский Никель» (Россия);
- UMICORE AG & Co. KG (Германия);
- ОАО «Красноярский завод цветных металлов имени В.Н. Гулидова» (Россия);
- ООО «ГКЛ» (Россия);
- OSWELT GmbH (Германия);

- ОАО «НПК «Суперметалл» (Россия).
           Оргкомитет конференции получил два предложения о проведении следующей пятой международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» и выражает особую благодарность г-ну Keqin Yin, генеральному директору компании Wuxi International Platinum Co., Ltd. (Китай) за предложение провести в 2012 году пятую международную конференцию в городе Wuxi (провинция Jiangsu, Китай) и  генеральному директору компании OSWELT GmbH, президенту Фонда профессора Е.И. Рытвина г-ну Рытвина Д.Е. за приглашение провести пятую конференцию в городе Тель-Авив (Израиль). Эти предложения были приняты Оргкомитетом для рассмотрения на заочном заседании Оргкомитета в декабре 2010 года.
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