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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Оргкомитета Пятой международной конференции
«ПЛАТИНОВЫЕ МЕТАЛЛЫ В СОВРЕМЕННОЙ ИНДУСТРИИ,
ВОДОРОДНОЙ ЭНЕРГЕТИКЕ И В СФЕРАХ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ БУДУЩЕГО»
(КУНЬМИН – ПМ'2012)
Под патронатом  Международной организации «Фонд профессора Е.И.Рытвина» (Германия) при поддержке Общества цветных металлов Китайской Народной Республики,         Куньминского института драгоценных металлов (Китай) и ОАО «НПК «Суперметалл» (Россия) 15-19 октября 2012 года в Куньмине (Китай) состоялась Пятая международная конференция «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего».
В конференции приняли участие 125 представителей научных центров и промышленных предприятий, деловых кругов и общественных организаций, включая их высших руководителей и ведущих специалистов из Китая, Германии, России, Украины, Великобритании, США и Израиля.
Программа конференции включила 18 пленарных докладов, более 40 докладов и специальных сообщений опубликованы в сборнике трудов конференции.
 Тематика докладов была направлена на решение вопросов оптимизации применения благородных металлов в производстве азотной кислоты, стеклянных и базальтовых волокон и других продуктов химической и стекольной промышленности, в медицине и энергетике. 
Ряд докладов были посвящены исследованиям процессов получения специальных материалов на основе драгоценных металлов, проблемам производства оборудования из благородных металлов и вопросам его эксплуатации. 
Доклады, сообщения и многоплановое общение, по мнению участников конференции, открыли новые возможности для расширения взаимодействия производителей и потребителей оборудования и материалов из благородных металлов на международном уровне, что будет способствовать развитию научно-технического прогресса во многих областях деятельности на основе взаимовыгодной кооперации и позитивной конкуренции на рынке драгоценных металлов.
Во время работы конференции по инициативе китайской и российской делегаций был принят меморандум о развитии межрегионального гуманитарного сотрудничества в высокотехнологичных отраслях экономики.
Меморандум обеспечит скоординированную стратегию сотрудничества с точки зрения современной и постиндустриальной экономики для будущего поддержания жизни. Меморандум поможет объединить усилия науки и промышленности, для улучшения эффективности научных исследований в производстве и обработке платиновых металлов.

От имени международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» Президент Фонда, доктор Рытвин Д.Е., отмечая заметный личный вклад в развитие международного сотрудничества в области производства и использования драгоценных металлов, наградил Дипломом и памятной серебряной медалью г-на Liu Weiting, заместителя генерального директора компании Chongqing Polycomp International Corporation, Китай.
На мемориальной церемонии памяти профессора Ма Фукана, бывшего члена международного оргкомитета КУНЬМИН – ПМ'2012, было отмечен заметный личный вклад профессора Ма Фукана в развитие международного сотрудничества в области науки и техники драгоценных металлов. Участники конференции почтили память профессора Ма Фукана минутой молчания.

80-летию со дня рождения профессора Е.И. Рытвина, инициатора и организатора первой ПМ-конференции в Берлине в 2005 году, бывшего члена, международного оргкомитета ПМ-конференций, была посвящена специальная церемония.

 Оргкомитет КУНЬМИН – ПМ’2012 выражает благодарность спонсорам конференции:
·   Kunming Institute of Precious Metals (Китай)
·   Sino-Platinum Metals Co. Ltd. (Китай)
·   Wuxi International Platinum Inc. (Китай)
·   EISHO  Electronic Materials (Китай)
·   China XD Group (Китай)
·   ОАО РАО «Норильский Никель» (Россия)
·   Umicore AG&Co. KG (Германия)
·   ОАО «Красноярский завод цветных металлов» (Россия)
·   ОАО «НПК «Суперметалл» (Россия).
Оргкомитет КУНЬМИН - ПМ'2012 выражает благодарность за помощь в организации и проведении конференции:

· Beijing General Research Institute of Nonferrous Metals, Китай;
·  Kunming Institute of Precious Metals (Китай)

· Международной Академии Информатизации, Россия;

- Редакции журнала «Драгоценные металлы. Драгоценные камни», Россия;
- ОАО «НПК « Суперметалл», Россия.
По решению участников конференции Оргкомитету поручено организовать и провести шестую международную конференцию «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» в 2014 году.
Место проведения конференции определит Оргкомитет по результатам рассмотрения поступивших заявок.
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