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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Отраслевого научно-практического семинара
«Платиновые металлы в производстве  стеклянных и базальтовых волокон:

опыт, современность, перспективы»
По инициативе Федерального государственного унитарного предприятия «Научно-производственный комплекс «Суперметалл» при поддержке Союза производителей  стекловолокна 12-14 апреля  в Москве в отеле «Foresta Tropicana» состоялся отраслевой научно-практический семинар. 

Тематика семинара  была направлена на решение вопросов оптимизации потребления благородных металлов при производстве  стеклянных и базальтовых волокон, технических, технологических и организационных вопросов оснащения производств стеклянных и базальтовых волокон эффективными стеклоплавильными устройствами.

В семинаре приняли участие 80 представителей промышленных предприятий, деловых кругов и общественных организаций, включая их высших руководителей и ведущих специалистов из России, Беларуси, Латвии, а именно:
ООО «Объединение «Стеклопластик», г. Москва,  ОАО «Ивотстекло»,г. Ивот,  ООО «Ступинский завод стеклопластиков», Московская обл., ОАО «Новгородский завод стекловолокна», г. Новгород, ОАО «Завод стекловолокна», г. Махачкала, ОАО «Тверьстеклопластик», г. Тверь,  ОАО «НПО Стеклопластик», Московская обл., НПК «Терм» Московская обл.,  ОАО «Стеклонит» г. Уфа, ОАО «Полоцк-Стекловолокно», Беларусь, АО «Валмиерское стекловолокно», Латвия,  ООО «Завод стекловолокна», г. Воскресенск, ООО «Каменный век» г. Дубна, ЗАО «Базальтовые технологии», Хабаровский край, г. Амурск , ЗАО «Новые базальтовые технологии», Москва,  ЗАО «Базальтовое волокно», г. Воткинск,  ОАО «Лотос», г. Сыктывкар, ОАО «Тизол», г. Нижняя Тура, ИК «Теплопроект» Московская обл., Апрелевка, ЗАО «НВТ-Автоматика», Москва, ОАО «Екатеринбургский завод по обработке цветных металлов», г. Екатеринбург, ООО «УралПлатина Процессинг»,   Фгуп «НПК «Суперметалл», Союз производителей стекловолокна, Центр развития международного сотрудничества производителей и потребителей драгоценных металлов и др. 

На семинаре было представлено 20 докладов, презентаций и специальных сообщений:
В рамках семинара был проведён «круглый стол», где были обсуждены аспекты деятельности Союза производителей стекловолокна.
         Доклады, сообщения и многоплановое личное общение участников семинара помогли открыть новые возможности для расширения взаимовыгодного партнерства производителей и потребителей оборудования из благородных металлов, развития научно-технического прогресса в отрасли стеклянных и базальтовых волокон, совершенствования технологии изготовления требуемого им оборудования и повышения его качества, расширения сфер бизнеса и обеспечения цивилизованной позитивной конкуренции в рассматриваемом секторе рынка.

Участие в отраслевом семинаре 80 представителей промышленных предприятий и представленные доклады свидетельствуют о его своевременности и актуальности. 

Участники семинара выразили благодарность ФГУП «НПК «Суперметалл», взявшему на себя труд по его подготовке и проведению.
